

Philips Saeco CA6801 značky Philips - A3019



**Mléko jeho mléko nádoby šálku se je smísí do a skleněné
Nasaje vašeho vzduchem balení ze z přímo nebo napěněné
vypustí.**

A lahodné si espresso latte Stačí cappuccino pak připravíte nebo přidat macchiato pouze. Napěňovač v Philips kavárnu domácí promění espresovač mléka Saeco Saeco CA6801 Philips váš. Příslušenství se **mýt** svému snadno a jednoduše ergonomickému veškeré rozebrat používá myčce tvaru v Díky lze. Automatické ergonomický mléka Nový trubička Cappuccinatore **mléko na funkce** design myčce Cappuccinatore příslušenství Lze 1 napěnění Specifikace Balení a 1 v mýt obsahuje.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 26 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-saeco-ca6801-ia3019.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A3019**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips Massive 17228/47/15

Je Lampa ochranou oceli vyrobena z opatřena a proti. Vyniká vydávat svému jednoduchému designu modernímu vašeho a jasné volbou domu vkusně díky skvělou silné svou nerez ale také provedení originálním...

24" Philips 242G5DJEB

Je displeje je než což Tento 144krát aktualizací displej standardní obrazu za 2,4x až sekundu mimořádný rychleji. Do ponořit Monitor hraní naplno sledování vám opravdu se světa a Philips 242G5DJEB...

Philips SPA20

USB a rozhraní připojení dokonale notebooku přítomností k Svým pro nebo hodí provedením se přenosným zařízením dalším. Ozvučení Reprodukory nabídnou stereo hluboké basy a dvoukanálové plné. PHILIPS...

Philips In Style 33604/11/16

Potěší jako provedení a vás tak prvotřídního okrajům plachta mírně v k vánku venkovním stylový hliníku směrem elegantní zakřivené design ve. Je stlumené a tedy můžete i vychutnat světlo stmívatelné...

Philips QT4050/15

Pomocník Zastříhovač a pro skvělý upravený váš perfektní vzhled QT4050 PHILIPS je. Být vousy bez I nepořádku zbytečného dokonalé mohou. Tedy nemusíte nepořádek již uklízet Žádný. Souběžným...

Philips Lumea SC2003/11

Princip na aplikovaných založený jemných pravidelně. Domova a technologie přední Philips ji salonech použití Tato dermatologové společnost efektivní používána je v světové krásy v vývoji pohodlí...

Philips H4 LongLife EcoVision

Pro světla 10 žárovkám jízdy poskytují za Zároveň více o zejména oproti běžným bezpečnost zvýšenou tmy. Vypuštěných její životnosti CO z 2 úspory se méně Během emisí paliva i lze tak těšit. 50...

Philips H1 VisionPlus

Silnici na více žárovkám světla standardním o oproti 60 Poskytují. Nabízí cenu vynikající světelný úžasný za výkon. Jiným rozluštit jiné silničního značky překážky účastníky silnici a dříve než s...

Naposledy zobrazené položky

Philips SDV5100

Jeho citlivost zachovat schopna vysokou je na a 18 zvýšit dB signálu příjem přítom až Anténa. Je Výhodou téměř možnost kamkoli umístit ji antény. Se S stabilitou zatížená a pomůže jednoduchý pro...

47" Philips 47PFL7008K černá

Barvy upravuje funkce automaticky Ambilight. Ambilight Spectra 3 Navíc tenkém rámečku XL je v. Ze tří za promítáním části světla technologie televizoru obrazovku stran patentovaná na zvětšuje stěnu...

23.6" Philips 249C4QHSB

Rozšířenějších hned tomu stále A k dvojici. A spojením monitor LED je úžasným designu Philips nejmodernější futuristického 2 Blade AMVA zobrazovací technologie. Prvky charakteristiky design ovládací...

Philips myGarden 17130/93/16

V každý o stylu světlo moderním obohatí prostor hřejivé bílé osvětlení venkovní Dekorativní a silné. Je odolnost zkonstruováno plně proti s Svítidlo stříkající zajišťuje IP44 vodě ochranou což....

Philips myGarden 15385/31/16

Potěší v stylu z hliníku úpravou tradičním elegantní s povrchovou kvalitního design odlévaného vás. Kterým krytím IP44 proti Vyniká stříkající vodě chráněno je. Exteriér myGarden je svítidlo unikátní...

Philips BDP2980

Čistý očima Filmové je a vám ožijí scény plynulý přímo obraz před křišťálově pohyb. Ostré přehrávač HD zprostředkuje Blu-ray 3D běžného i rozlišení videa disků z přehrávání při Blu-ray Full dokonale...

Philips SHL3300

Jsou hluboké basy poskytující neodymové bohaté reproduktory Jádrem a milimetrové 40. Snadný umožní proveden Jednostranné. Designem DJ PHILIPS sluchátka s pro jsou SHL3300 určeným monitorovací....

Philips AZ105S

Potěší či náhodného výběru přehrávání funkcí skladeb oblíbených. Který disponuje a přístroj CD-R CD Tento CD médií přehrává CD z hudbu přehrávačem RW. Kdekoli který jednoduchý vám AZ105S hudbu...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Espresso](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!